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I. احسب  مایلي     :A 12 3   و

211B 3
2

           

C 2 3 3 2 3 3 3    

II.8: تي اعط الكتابة العلمیة للعدد الآD 4 10 0,0000005  

III.     2بین أن العدد 2 2 2
2 2 2 2
 


 
.صحیح نسبي 

IV. 2: قارن العددین -أ .3و 2

انشر وبسط -ب 22 2 3.

17: استنتج تبسیطا للعدد -ج 12 2.

V.a  عدد حقیقي حیثa 1 بین أن:a 1a
2




VI.x وy 4: عددان عددان حقیقیان حیث x 3   2و y 3 

3x:وجد تاطیرا للتعابیر الآتیة أ y 2و 2x y   وx y   وy 1
x 5



الریاضیات

سلم 
التنقیط

ن4

ن2

ن2

ن1

ن1

ن1

ن2

ن6



الھندسة
ABCD .I شبھ منحرف قاعدتاه[AB] و[CD] حیث :CD = BCو 4 = 3.

M ھي نقطة تقاطع المستقیمین(AD) و(BC) حیث : M B= )انظر الشكل  ( 2

.AB : احسب -1
2-M نقطة من القطعة[CD] حیث :CN = 2,4.

(BN): بین أن  // (MD).

.II1a 2cosa: قیاس زاویة حادة حیث -
3

 احسب :sin a وatan.

2: بین أن -2 
2

1 tan x 1
cos x

  0: حیث x 90  

3-ABC مثلث حیث :AB =2 BCو 2 = ACو 1 = 3.
.Bقائم الزاویة في ABCالمثلث : أثبت أن -أ

ACBاحسب النسب المثلثیة للزاویة -ب


.
)انظر الشكل  . ( Iفي (AB)یقطع Cفي (AC)العمودي على -ج

3: أثبت أن * 2IC
4

 ثم احسب :IB

4-x 0: قیاس زاویة حیث x 90  .

1: بین أن  sinx cosx 1  .
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